

Гомельский район. Владимир Клабук о безопасности в трудовом коллективе Гомельского района

ОАО «Гомельагрокомплект» - это одно из ведущих сельскохозяйственных предприятий Гомельского района и именно здесь состоялась встреча заместителя начальника Гомельского областного управления МЧС с руководством и работниками организации.

- О том, что пожары имеют разрушительный характер знает каждый человек, но, к сожалению, не каждый следит за соблюдением правил пожарной безопасности. Зачастую халатное отношение граждан к личной безопасности приводит к огромным материальным потерям и человеческим жертвам. Мы выступаем в трудовых коллективах не для того, чтобы «пугать» вас цифрами и фактами, а чтобы привлечь внимание к данной теме и предупредить беду, - с таких слов начал свое выступление Владимир Федорович.

Далее присутствующим была доведена информация о количестве произошедших пожаров на территории Гомельской области и района.

Более детально Владимир Клабук остановился на причинах, по которым возникают пожары, сделав при этом акцент на том, что зачастую к ситуациям травмирования и гибели детей на пожарах приводит оставление родителями детей без присмотра.

- Ежегодно в нашей стране по различным причинам погибают и травмируются десятки детей. Поэтому работники Министерства по чрезвычайным ситуациям для привлечения внимания к данной проблеме разработали новый бренд-пакет, который называется «У стихии нет сердца». Крайне важно не просто «беречь от огня» детей, а с самого раннего детства обучать их правилам безопасности и действиям в случай возникновения пожара, - обозначил заместитель начальника Гомельского областного управления МЧС.

Продолжением встречи стало обсуждение правил пользования первичными средствами пожаротушения, а также действий на случай возникновения пожара. В ходе выступления был сделан акцент на необходимость установки в своих домовладениях автономного пожарного извещателя и постоянном поддержании его в исправном состоянии.

Владимир Федорович напомнил присутствующим о действиях по сигналу «Внимание всем!» и о пользе мобильного приложения «МЧС Беларуси: помощь рядом».

В завершении встречи заместитель начальника областного управления МЧС подвел итоги и ответил на интересующие вопросы жителей района.

Также всем присутствующим были вручены буклеты с полезной информацией от МЧС.